

Инсарский лыжник покорил Италию



Радостная новость в минувшие выходные пришла из далекой Италии, где проходил престижный Международный лыжный марафон «Марчалонга-2020» – второй по значимости в мире после королевского марафона «Васса Лоппет» в Швеции. В этих соревнованиях участвуют известные лыжники со всего мира. Участниками соревнований на севере Италии, в живописном месте Доломитовых Альп стали и двое инсарских лыжников – воспитанников нашей спортивной школы – Егор Митрошин и Юлия Асташкина. Ранее они добились права на участие в этом марафоне как победители суперкубка «RussiaLoppet», который проводился при поддержке компании «Лукойл», а финансовую поддержку при поездках на марафоны в разные города нашим лыжникам оказывала компания «Дентро» (директор О.В. Ильяев, которому они очень благодарны). Пройдя необходимый отбор, Егор Митрошин и Юлия Асташкина выиграли главный приз – поездку на международный марафон «Марчалонга» вместе с олимпийским чемпионом, известным российским лыжником Александром Легковым. При этом «Лукойл» как спонсор взял на себя все расходы (поезд, питание, проживание).

Марафон в Италии проводился на двух дистанциях. Главной – на семидесятикилометровой и облегченной (лайт) – на 45 километров. Наши лыжники как юниоры могли выступать только на второй из этих дистанций. И здесь Егор Митрошин, соревнуясь со взрослыми лыжниками, принес неожиданную сенсацию, не оставив шансов соперникам и уверенно заняв первое место. Результат 2 часа 4 минуты и почти 43 секунды позволил ему обойти ставшего вторым прошлого года победителя – также россиянина Сергея Спирина на целых три с половиной минуты. Впервые в истории лыжник из Мордовии добился такого весомого результата, победив на престижном классическом марафоне. Неплохо выступила и другая воспитанница инсарского тренера С.В. Митрошина Ю. Асташкина, которая стала пятой среди женщин. А наградой Е. Митрошину стали медаль, оригинальная статуэтка, лавровый венок победителя и денежный приз.

Корреспонденту «ИВ» удалось пообщаться с только что вернувшимся из Италии Егором Митрошиным, который рассказал о своих впечатлениях, об участии в марафоне «Марчалонга».

– Первые 18 километров

гонки, когда лыжня шла в гору, давались нелегко, – вспоминает Егор. – Поэтому сначала не удалось «зацепиться» за группу лидеров. Тем более старт отличился высоким темпом. Где-то примерно с десятого километра у нас сформировалась небольшая группа преследования, а когда трасса, которая проходила в альпийской долине стала полегче, и темп сошел, удалось догнать идущих впереди. Примерно тридцать километров шел с группой лидеров, которые участвовали в основном марафоне на 70 км (старт на обе дистанции был общим), а остаток гонки преодолел вместе с иностранным спортсменом. Так и добрался до заветной цели. Конечно же, очень рад такому успеху. От поездки в Италию и соревнований у меня остались только позитивные впечатления. Пользуясь случаем, хочу поблагодарить своего отца и одновременно тренера, главного наставника по жизни Сергея Владимировича Митрошина, а также и других людей, внесших вклад в мой успех.

В феврале Егор Митрошин как студент Пензенского государственного университета будет выступать в финале Всероссийской зимней универсиады в Красноярске. Пожелаем ему новых успехов.

Л. ВЛАДОВ.